















# मैंने हमेशा अपने काम के लिए दिया ऑडिशन...

बॉलीवुड की मशहूर और खूबसूरत अभिनेत्री मल्लिका शेरावत फिल्मों के अलावा अपने बयानों को लेकर भी सुर्खियों में रहती हैं। अब उन्होंने अपने फिल्मी करियर को लेकर खास बात बोली है। साथ ही बॉलीवुड के स्टारकिड्स को लेकर भी बड़ा बयान दिया है।

नई दिल्ली। बॉलीवुड की मशहूर और खूबसूरत अभिनेत्री मल्लिका शेरावत फिल्मों के अलावा अपने बयानों को लेकर भी सुर्खियों में रहती हैं। अब उन्होंने अपने फिल्मी करियर को लेकर खास बात बोली है। साथ ही बॉलीवुड के स्टारकिड्स को लेकर भी बड़ा

बयान दिया है। मल्लिका शेरावत ने कहा है कि उन्होंने हमेशा फिल्मों में काम के लिए ऑडिशन दिया है। अंग्रेजी वेबसाइट टाइम्स ऑफ इंडिया की खबर के अनुसार मल्लिका शेरावत ने कहा, %मैंने काम



पाने के लिए ऑडिशन दिया है। मैंने कभी भी किसी फिल्म को बिना ऑडिशन दिए नहीं पाया है। यहां तक कि जैको चैन ने मुझे अपनी फिल्म में लेने से पहले कई अभिनेत्रियों का ऑडिशन किया था। ये प्रक्रिया हमेशा होती थी, लेकिन मुझे नहीं लगता है कि यह प्रक्रिया स्टार किड्स के साथ सख्त से फॉलो होती होगी मल्लिका शेरावत इन दिनों अपनी फिल्म क्रॉ/क्राडू4 को लेकर सुर्खियों में हैं। यह फिल्म हाल ही में अमेरिका में रिलीज हुई है। फिल्म क्रॉ/क्राडू4 का निर्देशन रजत कपूर ने किया है। इस फिल्म में अपने अनुभव को साझा करते हुए मल्लिका शेरावत ने कहा, %इस बार जब रजत ने मुझे अपनी फिल्म के लिए संपर्क किया, तो उन्होंने मेरा पूरा लुक टेस्ट और स्क्रीन-टेस्ट किया और मुझसे कहा था कि अगर मैं इस रोल के लिए फिट नहीं होंगी तो मुझे इस फिल्म में नहीं लिया जाएगा। मल्लिका शेरावत के इस बयान की काफी चर्चा हो रही है। आपको बता दें कि मल्लिका शेरावत फिलहाल बॉलीवुड फिल्मों से दूर हैं। उन्होंने अपने करियर की शुरुआत फिल्म खाहिश से की थी। इसके बाद उन्होंने कई फिल्मों में काम किया और दर्शकों दिलों को जीता है। मल्लिका शेरावत ने फिल्म मर्डर, प्यार के साइड इफेक्ट, शादी से पहले, वेलकम और डर्टी पॉलिटिक्स सहित कई फिल्मों से काफी सुर्खियां बटोरी थीं। उनकी फिल्मों को दर्शकों ने हमेशा पसंद किया है।

## सरदार का ग्रैंडसन, रनअवे लुगाई... इस हफ्ते की वेब सीरीज और फ़िल्में

नेटफिलक्स पर 18 मई को सरदार का ग्रैंडसन रिलीज हुई है। इस फ़िल्म में अर्जुन कपूर नीना गुप्ता रकुल प्रीत कंवलजीत और कुमुद मिश्रा अहम किरदारों में नज़र आ रहे हैं। वहीं अदिति राव हैदरी और जॉन अब्राहम स्पेशल भूमिकाओं में दिखेंगे। अदिति नीना का युवा किरदार निभा रही हैं।



नई दिल्ली। पिछले हफ्ते सलमान खान की बहुप्रतीक्षित फिल्म राधे- योर मोस्ट वॉन्टेड भाई के बाद इस हफ्ते अर्जुन कपूर की सरदार का ग्रैंडसन ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज हो रही है। कुछ खास फिल्मों और वेब सीरीज के रिलीज होने का सिलसिला इस हफ्ते भी जारी है। चलिए, आपको पूरी लिस्ट बताते हैं- 18 मई को एमएक्स प्लेयर पर वेब सीरीज रनअवे लुगाई रिलीज हो गई है। यह एक सिचुएशनल कॉमेडी है, जिसकी कहानी बिहार में स्थापित की गयी है। सीरीज में संजय मिश्रा, नवीन कस्तूरिया, रूही सिंह, आर्य बब्बर, पंकज झा और रवि किशन मुख्य भूमिकाओं में हैं। नवीन कस्तूरिया इन दिनों टीवीएफ की सीरीज एस्पिरेंट्स में भी नज़र आ रहे हैं। सीरीज का निर्देशन अविनाश दास ने किया है, जिनकी फिल्म रात बाकी है ज़ी5 पर रिलीज हुई थी। नेटफिलक्स पर 18 मई को सरदार का ग्रैंडसन रिलीज हुई है। इस फिल्म में अर्जुन कपूर, नीना गुप्ता, रकुल प्रीत, कंवलजीत और कुमुद मिश्रा अहम किरदारों में नज़र आ रहे हैं। वहीं, अदिति राव हैदरी और जॉन अब्राहम स्पेशल भूमिकाओं में दिखेंगे। अदिति, नीना का युवा किरदार निभा रही हैं। काशवी नाथ ने फिल्म का निर्देशन किया है। कहानी का सार है- दादी बनी नीना गुप्ता की ख्वाहिश लाहौर स्थित अपना पुरतैनी घर देखने की है, मगर बीजा ना हो पाने के कारण वो नहीं जा पा रही। ऐसे में दादी की तमना पूरी करने के लिए अर्जुन का किरदार उनका पुरतैनी घर लाहौर से अमृतसर लाने की प्लानिंग करता है। अर्जुन की इस साल यह दूसरी रिलीज होगी। इससे पहले उनकी फिल्म संदीप और पिकी फ्यार सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी, मगर फिल्म बुरी तरह फ्लॉप रही। 20 मई को डिज्नी प्लस हॉस्टार वीआईपी पर नवम्बर स्टोरी रिलीज होगी, जो एक मर्डर मिस्ट्री है। मूल रूप से तमिल में बनी वेब सीरीज हिंदी में भी आएगी। इस सीरीज में तमना भाटिया तमिल ओटीटी पर डेब्यू कर रही हैं। इसका निर्देशन राम सुब्रमण्यम ने किया है। 21 मई को नेटफिलक्स पर आर्मी ऑफ द डेड रिलीज हो रही है। जैक स्नायडर निर्देशित फिल्म से हुमा कुरैशी हॉलीवुड डेब्यू कर रही हैं। आर्मी ऑफ द डेड जॉम्बी हाइस्ट फिल्म है, जिसमें डेव बटिस्टा, एला परनेल, ओमरी हार्डविक जैसे कलाकार प्रमुख किरदारों में नज़र आएंगे। हुमा फिल्म में गीता नाम का किरदार रही हैं। इससे पहले 20 मई को नेटफिलक्स पर दो ऐसी फिल्में रिलीज होगी, जो कई साल पहले सिनेमाघरों में आ चुकी हैं। इनमें से एक हॉलीवुड फिल्म नवम्बर क्रिमिनल्स है, जबकि दूसरी बॉलीवुड की टैक्सी नम्बर 9211 है।



## पूनम पांडे ने उड़ाया चीन का मजाक

कोरोना वायरस पूरी दुनिया में अपना कहर बरपा रहा है। वायरस ने अकेले भारत में ही हजारों लोगों की जान ले ली है। साल 2019 में जब कोरोना का प्रकोप तेजी से बढ़ रहा था तो मीडिया में ऐसी खबरें थीं कि कोरोना वायरस की शुरुआत चीन से हुई है।

नई दिल्ली। कोरोना वायरस पूरी दुनिया में अपना कहर बरपा रहा है। इस खतरनाक वायरस ने अकेले भारत में ही हजारों लोगों की जान ले ली है। साल 2019 में जब कोरोना वायरस का प्रकोप तेजी से बढ़ रहा था तो मीडिया में ऐसी खबरें थीं कि कोरोना वायरस की शुरुआत चीन से हुई है। कई देशों ने भी चीन पर वायरस फैलना का आरोप भी लगाया है। ऐसे में भारत के लोग भी कोरोना वायरस के लिए चीन को जिम्मेदार मानते हैं और उसकी आलोचना भी करते रहते हैं। इतना ही नहीं चीन को लेकर सोशल मीडिया पर कई मीम्स और जाक्स भी वायरल होते रहते हैं। अब बॉलीवुड अभिनेत्री पूनम पांडे ने भी सोशल मीडिया पर चीन से जुड़ा एक मीम साझा किया है, जो वायरल हो रहा है। पूनम पांडे सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय रहती हैं। वह अपने फैंस से जुड़े रहने के लिए खास तस्वीरें और वीडियो साझा करते रहते हैं। पूनम पांडे ने कोरोना वायरस को लेकर मीम साझा किया है। उन्होंने अपने आधिकारिक ट्विटर अकाउंट पर मीम साझा किया है। इस मीम में लिखा है, चाइनीज सरकार ने चुनाव के उस नागरिक का नाम जारी किया है जिसमें सबसे पहले वायरस का लक्षण मिला। पूनम पांडे ने इस मीम को साझा करते हुए बताया है कि उन्हें यह मीम व्हाट्सएप पर एक दोस्त ने भेजा है। सोशल मीडिया पूनम पांडे का यह ट्वीट तेजी से वायरल हो रहा है। अभिनेत्री के फैंस ट्वीट तो पसंद कर रहे हैं इससे पहले पूनम पांडे अपने एक डांस वीडियो की वजह से चर्चा में थीं। उनके डांस के वीडियो को अभिनेत्री के पति सैम बॉम्बे ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर साझा की थी। अभिनेत्री का डांस वीडियो तेजी से वायरल हुआ था। आपको बता दें कि पूनम पांडे अक्सर अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर कई बोल्ट वीडियो शेयर करती रहती हैं, जिसके चलते बीते साल गोवा में उनके खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई थी। इसके अलावा पूनम पांडे पति सैम बॉम्बे की वजह से भी काफी चर्चा में रह चुकी हैं। उन्होंने बीते साल अपने प्लान टाइम बॉयफ्रेंड सैम बॉम्बे से शादी की थी। इसके बाद खबरें आई थीं कि पूनम पांडे की हनीमून के दौरान ही अपने पति से लड़ाई हो गई थी। अभिनेत्री ने सैम बॉम्बे पर मारपीट करने के आरोप लगाए थे। हालांकि बाद में पूनम पांडे और सैम बॉम्बे ने आपस में राजीनामा भी कर लिया था।



